

足下风采,靓丽一夏

专刊记者 姜事成

夏天脚上怎么能没有一件HOLD住的凉鞋呢?这个夏季,各个时装品牌的女鞋设计师们使出浑身解数,让细节设计和处理熠熠生辉。除了上世纪70年代的厚底鞋大肆回归,整体而言,上季流行鞋款在今年春夏依然可见,延续了主体轮廓的一双双美鞋在细节做足功课,2012春夏女鞋的流行元素有哪些?本期记者带您去振华五楼女鞋专区一睹为快。

帕翠亚PATRICIA——手工打造罗马风情



这款鞋是帕翠亚2012推出的春夏新品凉鞋。帕翠亚罗马系列运用独特的编制技术,以纯手



工打造的经典春夏系列。帕翠亚罗马系列以其前卫的设计,优雅的风格融合地中海的热情以及含蓄奔放,将西班牙的时尚演绎得激情洋溢却又内敛深沉,适合前卫、追求异域风情的女士穿着。此外,帕翠亚还有商务正装系列供上班族选择,让你在办公室也能充分展示夏日的风情。

汤普·葛罗TOP GLORIA——时尚与使用缺一不可

汤普·葛罗一贯坚持质感与做工,不断的向国际知名品牌学习,最终使得汤普·葛罗带给女性消费者世界级的制鞋工艺。为了取得质感与舒适的结合,这款马毛系列后绑带高跟鞋,采用的是意大利皮革,在实际穿上鞋子后,便能从脚步肌肤的触感直接感受到设计师的特别以亚洲人脚型打造鞋版的用心之处。前卫的桃红搭配上大地系咖啡色,共同融合在优雅经典的鞋型上,让勇于尝试新鲜造型的时髦女士



展现温柔的一面,为整个夏天带来令人欣喜的好运。

雪豹纹厚台系踝高跟鞋

一年四季都少不了豹纹的时尚原色,在夏天时可以选择底色是白色的“雪豹款”动物皮纹,少了冬季深色豹纹的沉重视觉感,二是给人眼前一亮的复古奢华风格。



嘉宝Gabor——给双脚的时尚礼物

每一双Gabor鞋都遵循三个标准而设计制造:时尚、品质、舒适。花朵装饰物点缀的精致凉鞋,其上的花朵装饰物采用德国手工艺,逼真且不易受损。底部采用舒适的平台式鞋底,外表是有反绒羊皮制成,使这双鞋看起来厚重不少。鞋



跟上设计师也煞费功夫,鞋跟高度是最适合女性穿着的健康高度,就算没有一双长腿驾驭,也能用厚底拉长双腿比例,并且显出厚底鞋的底气。本系列的凉鞋大多采用暗粉色、暗蓝色等偏暗色调,适合30岁—40岁的成熟稳重的女性。

爱意Aee——让夏天充满爱意



Aee“爱意”以其细致的设计和做工,逐渐在消费者心目中建立了精品女鞋的口碑。“意大利制造”已经成为顶级鞋类

与皮革产品的象征,Aee“爱意”也正秉承了这样的优秀血统。此款Aee“爱意”动物纹系列,内部采用的是牛皮材质,是穿着更加舒适,外部是仿动物纹,细腻的蛇纹使女人平添妩媚气质。它的细高跟设计也使女性穿着起来更优雅气质。另一款则是经典黑色细高跟,中部采用的天然马毛,使鞋子看起来更有层次感。总体上Aee“爱意”动物纹系列适合性感气质女性穿着。

WHAT FOR——做自己的偶像



穿WHAT FOR的女孩,就是拥有一种不盲目追随别人风格的精神。WHAT FOR女鞋在细节上有别于一般春夏鞋款

设计,强调曲线的穿着、轮廓与细节的设计,甜美浪漫又充满自我主张的设计处处可见。此款鞋色彩绚丽,缤纷的色彩使得穿着此鞋的女孩子在夏日里炫彩夺目。复古的鞋型的设计将传统与叛逆气质完美融合,材质是牛皮轻面,穿着起来舒适、透气,易打理,适合年轻个性、追求时尚的女孩穿着。如果你在夏日派对上行穿上这双多彩、缤纷、充满创意的凉鞋,毫无疑问将成为派对上的焦点。

夏日清新短发型推荐

有个发型师曾经说过,如果你想弄个特别的发型,那么剪短发是肯定可以满足你的愿望的。因为短发是可以千变万化的载体,是发型师发挥创意的很好的对象。你用你的脸型,你的肤色,还有你的个性来驾驭着你的短发,让它成为真正属于你的独特发型。在炎炎夏日到来之前,你找到属于你的那款清凉短发了吗?



微齐碎刘海后中分短发 脸颊两旁留着贴脸型的垂发,耳朵部分的短

发稍短来露出性感的耳垂;短发很有层次感。浅棕色显得整个发型都很轻;有层次的短发带出清爽还有夏日的阳光感觉;微齐刘海是必留一手的可爱,同时也很显瘦。

微弯齐眉刘海后六四分短发 刘海量有点厚实,可是橘红的颜色减去了厚重感,短发很有层次感,微微向外翘起的发梢是亮点,把整个造型的可爱之处演绎出来;也可以很自然地转头发往耳后一收,既清纯又时尚的印象。

三七分短发 由于发量大大地被减少而显得非常贴;超级浅棕接近金色的发色带出头发的轻薄感;刘海朝耳边

一梳露出额头,而且五官也完全与空气接触。这个发型带出的不仅是Emma的美丽,更是Emma的自信,那是带着她登上全球最美丽女人宝座的自信。

中分中卷短发 白金色的中卷短发带出的是非常轻扬的感觉;头发从头顶的根部开始,带出人的高挺。没有想到短的卷发也可以那么好。可以随风飘扬的短发,衬托出的是高贵端庄的时尚感。



没有想到短的卷发也可以那么好。可以随风飘扬的短发,衬托出的是高贵端庄的时尚感。

搜小店

三江鱼村——来自东北的特色美食

专刊记者 姜事成



图为三江鱼村内景

鱼,相伴人类走过了五千多年历程,与人类结下了不解之缘,成为人类日常生活中极为重要的食品,因鱼的营养丰富,食之有味,对人体有着较强的保健功能,故受到很多人的喜爱。尤其是在烟台,无论是高档酒店还是路边小摊甚至是烧烤,处处都会有鱼的影子。

烟台人爱吃鱼这是出了名的,当然对于鱼的口味挑剔也是出了名的。烟台有很多家淡水鱼餐馆,但真正得到烟台人认可的并不多,三江鱼村便是这为数不多的被烟台人认可的鱼餐馆之一。

野生大鱼

三江鱼村位于芝罘区胜利南路,餐馆分为上下两层,上面是雅间,下面是散座。记者一进门就看到每张餐桌上都有一口大铁锅,记者的第一反应就是“这不是用来炖鱼的吧?”随后店长梁飞告诉记者这锅就是用来炖鱼的。光看着锅的大小就知道,这鱼绝对不小了。梁飞向记者说:“我们这里的鱼都

是从三江(黑龙江、乌苏里江、松花江)打捞上来的,都是野生鱼。鱼的种类包括鲟鳇鱼、马哈鱼、青根鱼、怀头鱼、江鲤鱼等十多个品种。像马哈鱼重量一般都在20斤以上。”记者还了解到因为这些鱼都是野生的,生长周期长,所以个头都很大,营养价值也比养殖的鱼高。

秘制老汤

大鱼来到店里之后,先由工作人员将鱼剁成几块,每块一斤左右。顾客来到店里,自己挑选搭配想吃的鱼种以及重量。选好之后,工作人员会把秘制的老汤注入餐桌上的大铁锅里,说起这汤,梁店长忍不住多说了几句:“这汤的配料是配方是保密的,里面含有十多

种中草药,混合着上乘的骨汤一起熬制出来的,不仅味道鲜美而且对身体健康有好处。”汤入锅后,将鱼清洗干净后剁成小块放入锅里煮。等鱼煮好(大概15—20分钟)这个过程就比较长了,尤其是急于品尚美食的你就会显得格外漫长。不过为了吃到美食,稍微等一下是值得的。

试吃体验

记者这锅里选了鲟鳇鱼、马哈鱼、嘎牙鱼以及江鲤鱼,在等炖鱼的过程中,服务员端来一碟玉米面,贴在锅边,一会鱼熟了,香喷喷的片片也可以吃了。在等待了漫长的20分钟后,终于可以吃了。闻着锅里溢



大锅炖鱼贴片片

来的香味,早就按耐不住了,喝了一口汤,味道纯正鲜美。将鱼肉捞到盘里,每种鱼口感都不一样,马哈鱼肉质厚实;鲟鳇鱼口味清嫩;嘎牙鱼入口即化;江鲤鱼口味清淡,很难得在一锅鱼里面能尝到这么多不同的口味,彼此之间又毫不影响。另外,店里还配有东北特质粮食酒——大板酒,纯粮食酿造,年份有1年到8年不等,价钱也不一样,爱喝酒的朋友可以去尝一尝。